Niveau : seconde

Les équations de droites

Exercice 29 : déterminer l'intersection de deux droites

Quelle est I'équation réduite de la droite d’équa-
tion:3x —6y =27

Le point A de coordonnées (—2;3) appartient-il a
la droite d"équation y = 4x +57?
: : 15 :
La droite (D; ) d'équation y = raa 5 et la droite
. 20
(Dy) d’équation y = 3 + 5 sont-elles paralléles ?

Déterminer l'intersection des droites (Dy ) et (D2)

d’équations respectives y = 5x — 7 et x = —4.

Quel est le nombre de solutions des systémes ?

1 y=—15x+24
y=—15x—28

2){ y=5x-1
y=7x—1
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